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ENERJI VE TABIi

KAYNAKLAR BAKANLIGI

ILLER BANKASI

ENERJI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGININ
27 10.1960 TARIH 162-620-12498 SAVILI

VAZILARI {LE ONANMISTIR.

DEGI SiKLIiK

TARIH iMZA "

Hliseyin Bodur
Elk. v. Mih.
Dip no: 2193
Qda no: 343

Cizen: S, Qzdemir

IL. BUZ YUKU BOLGESI
15-345 kV - 3x1/0 (RAVEN) [~ *=w
DEMIR DIREK HESAPLARI y NO. L
, N IPTAL EGILDI
P’°’Z‘:‘U‘r"°v§r‘:‘“'gipf‘dN; iMZA Titrnzi:ui PLAN NO:

ILLER BANKASI

ENERJI DAIRESI
BASKANLIG!

TP:6/110

ARSIV KAYIT NO:

2.80 m2
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ICINDEKILER
SAYFA NO:
1- ILETKEN HESAPLARI : 3 LA 6 ARASI
2- ILETKENLERIN TERTIBI 7w 10w
3- TASIYICI DIREK HESABI : 11 » 20 4

L- DURDURUCU DIREK HESABI : 21 "n 28
5- NIHAYET DiR;K HESABI :29 » 31 "
6- ZAVIYE DiREK. HESAB! :32 # 35 n




il. BOLGE — RAVEN

/3
St -Al ILETKEN HESAPLARI

1- ILETKEN OZELL{KLERI

ILETKEN CiNsi
TELIN CAPI (d) : 10, 11 mm
ISI UZAMA KATSAYISI (8) :19.2x1091/¢
MAX. GERILME (~5°+BUZ) : 11 kg/mm?
ARAZI KOTU : 1800 m.
ELASTIKIYET MODULU (E) : 8000 kg/mm?

KOPMA KUVVETI : 1945 kg

KOPMA KUVVETI % 707 (pk) : 1945x0.7=1362 kg

ORTALAMA MENZiL (aog) : 200m.

2- KRITIK_SICAKLIK

: 170 (RAVEN) st-atl TeLiN KesiTi

: 62.44 mm2

TELIN CIPLAK AGIRLIGI (Pn) : 0.2162 kg/m

: 0.3v/10.11=0.9539 kg/m
: 686.84 kg

BUZ YUKU (Pb):0.3Vd
MAX. CER (T max.)
ILETKEN+ BUZ YiKU PozPn«pPb : 1.1701 kg/m
MAX. SICAKLIK t . 40 C°
MIN. SICAKLIK (to) 1 -25 C°

iKi MisLi BUZ YUKU (2Pp) :19078 kg/m

[Ki MisLi BUZ«ILETKEN ( Pp) :t 2.124 kg/m

3- KRITIK ACIKLIK

_ 1 Pb _ /se“—io’
tkr = ¢ max. E—exTo:gsas akr = 2% Tmax. V3sr——0r -
1 . -6
thr = 11X - X -5 6x19.2x10°6 [-5-(25))
. x19. 5 .170 a = )
8000,192:13 ) 1.1701 kr = 2X686.84 V= )
t, =5338 cC°) c : T152x 102
. - . A kr =2X68684V 5039
MAX. SEHIM -5° BUZ YUKUNDE MEYDANA GELIR ‘

Qkr = 57.2 m.<zoo'm

a) ayr — MAX. GERILME -5°« BUZ YUKU

4- ILETKENE RUZGAR KUVVETI

a) 0- 15 m YUKSEKLIK,

b) 0- 15m YUKSEKLIK

€)15- 40 m YUKSEKLIK

5- SALINIM AGISI :

+5C°+%70 RUZGAR HALINDE tgoci:=

«45C%°% 42 RUZGAR HALINDE tgotz=

a{200 m HALINDE Wi=C.P d. aw= 12x44 x0.01011 aw

Wi= 0.5338 aw

a) 200 m HALINDE Wiz C. P d. (80 +0.6aw)

Wi= 1.2x44 x0.01011 (80+ 0.6 aw)
Wi=0.5338 (80« 0.6 aw)

a) 200 m HALINDE Wiz C. P d. (80+0.6 aw)

Wi= 1.2x53 x 0.01011 ( 80x 0.6 aw)
Wi=0.543(80 +0.6 aw)

a(200m h{i5m

07x0.5338  _ _ .
Toziez M2 o1 =59° %4
0.42x 05338 . = 46° 04’

0.2162 =1.037;, o<2:=46° 04

YONE TMENLIGE GORE. SALINIMDA o<1-50° YE KADAR OLAN HALLERDE o 1/8

o¢1= 50°- 62°-30° HALINDE 12°30'/2 = 6° 15', 62° 30’ DAN B(UYUK HALLERDE

o< 1710 ALINIR.
+85%:% 70 R da o<¢1=59° 94,
+«50°+% 42 R da o<2=46° 04')

12° 30°72 = 6° 15° dir.

oc2/8 —46° 0478 = 5° 45’ BULUNUR.
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6 -RUZGARLI BILESKE YUKU

h<15m a{200m. halinde Pw =VPn Wi .

%100 RUZGAR HALINDE Py 100=V 021622 + 0.53382 = 0.57592 kg/m
% 70 n v " Pw 70 =V 02162 (0.7%0.5338 Y= 0.4317 kg/m.
Yo k2 " Pw 422V 0.21622 + (0.42x5338)% = 0.311458 kg /m

7- GERILME HESAPLARI

MUHTELIF HALLERDE GERILME VE SICAKLIKLAR ASAGIDAKI GENEL HALLER DENKLEMI iLE

HESAP EDIiLECEKTIR.

5. a2 .E. Pn? s.a?. E. po2
2 e TRz 22— =7 . —Tmaxe+(tn - to) S.0.E
24 Tn? 24 Tmax2

YUKARIDAKI FORMULUN DEGERLERINi HESAP EDELIM

s.a2.€.Po? _ 62.44x a2 xB8000x (1.1701)2
24 Tmax? = 24 x(686.84)2

(tn-to) s.0.E = [tn-(-5)] x 62.44x1.92 x1073 x 8000 = (tn+5).9.590784

s.a2 .E.Pn2 _ 62.44 x a2 x8000x P n?
24 TnZ 24 Tn2

= 0.0604054 a2

- PI‘I2 2
= 20813.33 Tn2 a

GENEL HALLER DENKLEMi ASAGIDAKI GIBI BASITLESIR

. 2 .
20813.33 a? ::2 -Tn = 0.0604054 a? - 686.84 +9.590784 ( tne+5)

7a) -5° + BUZ YUKU HALI tn=-5° pPn=poz11701

2
20813.33 ohﬂf-%’z—m)—- Tn=0.0604054 a2 — 686.84 + 9.5908 (-5¢5)
0

2 2
(1.1701 )1550813'33' & o Tn=0.0604054 o —686.84

Tn = Tmax = 686.84 KONULDUGUNDA

1.1701)2. 20813.33 a2
{ (;as 6:)2 — 686.84 = 0.0604054 a? - 686.84

= 0=0 bulunur

alxpo a?x 1.1701 a 2

= : = 2129 x1074a? =8.516 (——)¥x 1074
8 Tmax 8 x686.84 21291 ( 2
\

tmax=

MAX. FLES EGRISI DEGERLERI

a/2 (m) 20 {40 |60 | 80 |100]120 |140]160 {180] 200 | 220 | 260 | 300 340|380 420
a/2 —1/2000 (mm) {10 |20 |30 |40 |50 |60 | 70 80 | 90 100 | 110 |130 |150|170]190] 210
f max (m) lo.34 |1.36 |3.06 |5.45|8.52 12.26[16.69 {21.8 [27.59] 34 [41.21 |57.57 76.64138.44 12 971150.22

376

t max ~1/400 (mm)] 3.4 |7.65 [13.63]21.3| 31 | 42 | 55 | 69 | 85 1103 | 144 192 | 246|307

YUKARIDAKI DEGERLERE GUORE FLES EGRISI ClziLol
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7b) -25°C BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL tn=25°, pn -0.2162, a,=200m

2
20813,33 x 2002 x "'ZT’—G: - Tn = 0.0604054 X 2002 — 686.84 + 9.5908 (-25¢5)
né&: .

”
3891.4632.10% _ . o
Tnl "

Tn = 151.8 kg BULUNUR.
Fmin = %= 178 a2 . 104 = 7.12 (-—‘2‘-—)2:(10‘4 ( min fles egrisi)
* MIN. FLES EGRIiS! DEGERLERI
0/2_(rn) 20 | 40 | 60 ] 80 [ 100 |120 }140

160 {180 {200 {220 | 260 | 300|340 |380 |420
a/2 — 172000 (mm) | 10

20| 30 |40 |50 |60 |70 |80 ]| 90 |100] 110

f max (m) 0.28 | 1.13 |2.56 [4.56] 7.12 [1025]13.5

130150 | 170 | 190
18.22| 23 |28.48134.5 |4813| 64

36 {46 | 58| 71

210

8.3 [102.81256
t ax~1/400 (mm) | 0.7

2.921 6.4 |11.4]17.8 | 26

86 {120 (160|206 | 256 |314

7c ) + 5°C +%100 RUZGAR HAL]

20 0. ’ g/m. tn=.+5° a=200m
7 7 2
813.33 XZOQZ X Ls_gz_

Taz — — Tn=0.0604054 x 2002 - 686.84¢ 9.5908 (5+5)
276.137.770 / Tn®-Tn = 1825.29, Tn=356kg f= m:—:;’é%ﬂ? = 8.09m

7d) +5°C - BUZ YUKSUZ-RUZGARSIZ HAL pPn=z0.2162, Tn= 50

2
20813.33 2002 x LO2162)7

o — Tn = 0.0604054% 2002 - 686.84+ 9.5908 (5+5)
38914599 / Tn?- Tn = 1825.29,

2
- . _a“x2182 _ -bh_ .2
Tn =140.7 kg , f =T Ex1407 =192x10 "x a

L4

+5

7e) +5° +% 70 RUZGAR HALI  Pn= 0.4317 kg/m

Th = «5°
. ' 2
20813.33 x 200% 243177

Tnl — Tn=0.06040.54 x ‘20& = 686.84 «9.591 (5+5)

- 2
155.154.880/ Tn®- Tn=1825.29, Tnz 272 kg , t.5,70 = -‘%;....mnd". a?
7%) +40°% 42 RUZGAR HALI Pn = 0.311488 kg/m tn= «40°

2
0.3114
20813.33x2002x ;1."'5}‘ Tn=0.0604 x 200° - 686.84+ 9.591 (40+5)

. 2 .
80760715/ Tr —Tn =2161, Tn= 185.6  t,40.%42 =9?‘f1‘—:2-’;—5—°-= 2.097 x104a?

7g) +40° — BUZ YUKSUZ - RUZGARSIZ HAL pn z0.2162 tn=s0°
20813.33x 2002 x -2:21 6222
n

- Tn = 0.0604 x 200% — 686.84 + 9.591 [40+5)

38914599/ Tn2~Tn = 2161, Tn=130.3kg, t,40=2 8°£:§ =2.07% x10% o?

7h)9415° — BUZ YUKSUZ -RUZGARSIZ HAL Pn=02162

tn = ;15"
20813.33 x 200° 9'2:—6222 — Tn = 0.0604 x 2002— 686.84+ 9.591 (15+5)
n
3B9%599/Tn® — Tn =1921.2, Tn= 1325 kg { % 15° X 1945 = 291.75 kg
Not:‘rn)/ 0.1Sx Tmax olan menzil

sahite 8 de yapilmistir.




Nse
Tk) —5° 4% 200 BUZ YUKU HALI  pn=2124 , tn=z-se

20813.33 x 2002x — Tnz 0.0604x200%2 — 686.84+9.591 (-5+5)

2.124
Tn
3755870200/ Tn2—Tn = 1729.16 , Tn=142kg {0.70x 1945 = 1361.5
iLETKENIN Max KOT FARKI (h) 1361.5- 11462/2.124 22 103.3 m. dir.

az= 250 m. iCiN - +5° -RUZGARSIZ- BUZ YUKU HAL

v 2
20813.33 x 2502x 2218% — 1= 0.0604 x 2502 ~ 686.84+ 9.591 {+5+5)

Tné.
2
2_1n:= = K 25850216 . 45 99m,
60691668/ Tn? ~Tn=3184.07, T .22k, fLg =
a=250m. ICIN +40%% 42 R HALI
- 0.3114582
2 —_Tn = 2 - .
20813.33 % 2502 x ————r— ~Tn=0.0604x 2502 - 686.84 +9.591 (40+5)
2x 0.311458
126188720 /Tn2 - Tn= 3520 =184.55 k - 258°x 0.311458 _
Tn= 3520, Tn=184.55 kg, f Ergge 1404 m
a=250m +5 +% 70 R HALI
2
20813.33)!2502:(%-—Tn =0.0604 x2502 — 686.84+9.591 (5¢5)
2 2562 % 0.4317
262629610/ Tr®—Tn =3184, Tn=265.1 kg, =298 X0.4317 550 m.
g T 13.55 m
a=250m. +40°HALI
2
20313.33x2502x9%- - Tn = 0.0604 x 250° 686.84+ 9.591 (40¢5)
2
60691668 TnZ— Tn = 3520, Tn=130ky, = 258 x2164 _,9 g4m.

8%x130
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BOLUM: 2 - iLETKENLERIN YERTiBi

* a) iZOLATOR TIiPLERI:
ILETKENLERIN DIREKLERE TESBiTi TASIYICI DIREKLERDE MESNET iZOLATORLERI

DURDURUCU DIREKLERDE “CM. ve “GERGi., iZOLATORLERI ILE YAPILACAKTIR.
b) TRAVERS TIiPLERI:

UC ILETKENIN AYNI HIZADA OLMAS! HALINDE TRAVERS TiPLERI T-200, T-250,T-300, T-350, T -400

UCGEN TERTIP HALINDE iSE TU-300 ve T{i-400 OLACAKTIR.
¢) ILETKENLERIN YATAY — DUSEY MESAFELERI :
T-200 TiPi TRAVERSTE (LETKENLER ARASI YATAY MESAFE (200-10) /2= 95 cm.

T-250 " u n 7] " 250- 10 7/ 2= 120 cm.
T-300 » " i 7] Vi ” 300-10 7 2= 145 cm.
T-350 " " n Vi " " 350-10/ 2= 170 cm.
T-400 » u " ] ) u 400-10 / 2= 195 cm.
TU-300 « u " " u un YATAY 300-10 = 290 cm.
) DUSEY..................= 300 cm.
TU-400 & v u a " # YATAY 400- 10 = 390 cm.
DUSEY..........ccceeee.= 300 cm.

d) TRAVERSLERIN KULLANILABILECEKLERI MAX. AGIKLIK (9 max)

VONETMENLIK  MADDE : GORE 0=0.50 V tmax. los 72—
MAX. FLE§ — 5° BUZ VUKU HALINDEDIR. ve f_ . =2.129 x10% & dir.

MESNET iZOLATGRLERDE io =0 DIR.
D=05V 2129xfx10"% . 1—‘510- = 0.0072955 a+u/150 BULUNUR.

AYN| SEVIYEDEKI ILETKENLERIN o</8 VEYA oc/10 YAKINLASMALAR! HALINDE

u
De=
S 7150
Ds= U/150+ 2 x 192 x 10%aZ x 0.10886 , Ds-= 1‘5‘0 +0.418 a2x107%
Dile Ds NIN AYNI OLDUGU AGIKLIGI BULALIM-
[
u u
0.0072955 a =
. ‘150 - 150

az1746m BULUNUR 174 m ye KAbAR FORMUL, 174m. den SONRA SALINIMA

$.521.92 x 104 iDi Sinoc/10= Sin 6° 15'=0.10886,

2t+5x sin 2%
* . S 0

+0.418 a?x10°% 72.955 =0.418 a

GORE HESAP YAPILACAKTIR.
T-200 TRAVERS iCIN :D=0.95-0.0072955 a+u/150 | T~250 TRAVERS iCiN :D=1.2-0.0072955 a+u/150

34.5kv ta  a=(0.95-0.23)/0.0072955 = 98 m. 34.5kV ta a=(1.20-023)/0.0072955 = 132m.
15 v ta  a=(0.95- 0.10) /0.0072955 =116 m 15 kv ta a=(1.2 —010)/ 0.0072955 =150 m
T-300 TRAVERS iCIN  36.5kvta D=(1.45-322-)/00072955 = 167 m
15 kv ta D=(1.45- 11550 ) 70.0072955 = 185 m.
. u o2 -4 15 kv ta a= 179 m.
T-300 TRAVERS SALINIMA GORE Ds=1.4S srgg— + 0418 x10 345kyta Q=170 m
T-350 « " u 345 kv ta ps=1.70 :%—'3—- «0.418 a?. 10;"

345 kv ta a?=(170-023)7 0.418%x10™% a= 187 m

15 kv ta a2 =(1.70- 010)/ 0.418 x10"% a= 195 m
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T-400 TRAVERS SALINIMA GURE 345 kv ta a?=z(1.95-023)/0.418 %1074 a=202m
' 15 kv ta a2=(195-010)/ 0418x10"% a=210m
" T0-300 TRAVERS - FARKLI SEVIYEDEKi ILETKEN BAKIMINDAN
Dy = 32 +(2.90/2)2 =3.33m. FORMULE GORE

D=3.33 =0:0072955 a+U/150 , 345 kv ta a=(3.33-0.23)/0.0072955 a= 424m

AYNI SEVIYEDEKi iLETKENLER BAKIMINDAN VE FORMULE GORE
345 kv ta: a2:=(290-0.23)/0418x10"4 a =252 m, 15kV ta a=258 m

Ti-300 TRAVERSIN SALINIM DIVAGRAMI CiZiLECEKTIR.

Q=258 m, f+5 = 13.29 m. te45+%% 42 R = 1404 m

fes454% 70 R = 13.55 m. t +45 = 13.84m.

=13 59° 54 0«2 = 46° 04

o< 1152120 30 oc 2/4 =11° 30

13.29m

D1 =0.60) 0.23

@ \
@ u,:MOcm) 23cm

e )
® ©) | !
@ ©)
+4594% 42 RUZGAR HALI

+594%70 RUZGAR HALI

TU-400 TRAVERSIN SALINIM DIiYAGRAMI:

a) FARKL! SEVIVEDEKI ILETKENLER ARASI MESAFE D1 = V32 (3.9/2)%= 3.57 m.

n " BAKIMINDAN FORMULE GORE D1=3.57 =0.0072955 a+U/150

34.5 ky ta a= 457m.

b) AYNI SEVIVEDEKi iKi ILETKENIN SALINIM BAKIMINDAN HESABI
345 kvta a2z (3.90-0.23)/ 0.418x1074 a z246m
15 » a2 =(3.90- 0.10)/ 0.418x1074 a=300m
SALINIM DIYAGRAMI a= 300 m iCiN CiZiLECEKTIR.

a=300 m. de SALINIM DEGERLERINi HESAP EDELIM
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. +5° — BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL
2 . 0.2162 _ . 2 _
20813.33 x3002 x === - Tn =0.0604 x 300 sas.::;;;sz;::.s)
’ 87396003/ TnZ - Tn = 4845 , =132.50k Gt - 18. }
{ Tn=132.50kg, fe5z—pemnr 18.33 m

+5°+%70 RUZGAR HAL

- 2
20813.33 x 3002 x -"—';’—:*n’zi ~Tn=00604 x3002 — 686.84+ 9.591 (5+5)

3002x0.4317__15 67m

2 - o
349098650 / Tn®-Tn =4845 N=261.47 kg , f+5 %70 RUzgar =
T 99 70 RU BX261.47

+ 40° HALI

2 R
20813.33 x 3002 x°+2;§2 —Tn = 0.0604 3002- 656.84 » 9.591 (40+5)
. 2
87396003 / Tn®—Tn= §180.76, Tn=128.3 , ¢ wo:%ﬁ“—: 18.96 m.

+40°%%42 RUZGAR HALI

031152
20813.33 x 3002 x&%ll'zi. = Tn=0.0604 x3002— 686.84+9.591 (40+5)
fn

2
181760770 / Tn2-Tn=5180.76, Tn= 184, f.40.%42 Riz.= 20203115 _49.04 m.

' 8x184.

YUKARDAKI DEGERLERE GORE SALINIM DiVAGRAMI CiZiLECEKTIR.

%= 59° 54’ o<1/5= 12 30° o€ = 46°04°, o<Lg 4211031

a=300m t.5 = 13.33m. a = 300 m. t,40 = 18.96m
4 .

te5+% 70 Rlz = 1857 m. 440 +°% 42 Riz = 19-04 m

\\
@33 ®
o
, D1=40cm)023em. 5
a @
® D1 =1.20m) 0.23m
+5% %70 RUZGAR HALI }® +40°+%0 42 RUZGAR HALI
. o o o ol

Schife 4 — 7h GERILME HESABI DEVAMI:

HANGi MENZiLDE 1n)/ 291.75 (015 Tmax) dan
0.21622
291.752
203.27: 0.04897 a2 , a=z 64.42m

20813.33x a2 x — 291.75= 0.0604 G2 — 686.84+ 9.591 (1545)
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TASIYICI DIREK HESABI

1a) YONETMENLIGE GORE TASIVICt DIREGIN HESAP KOSULLARI ASAGIDA VERILMISTIR.

owi Yo Vo Ve e ¢ e aoy Go' 6ol

i

0.02 Tmax .
' 02 Tmax=69kg
Pwd ‘gwd
VARSAYIM-1 VARSAYIM-2 VARSAYIM-3
Hatta dik rizgdr kuvveti Hat dogrultusunda direge ve izo- Mesnet [zolatérierde bir _iletken'm
ve buzsuz agirliklar lGtoriere gelen riizglr kuvveti Tmax'in /51 2incir lIOlﬂfOflel"-
iletkenin Max. gekme kuvvetinjn®/e2si de 13 ine esit kuvvets buzlu

agir liklar.

b) KdSEDE TASIYICI DIREK HESAP KOSULLARI:
YUKARIDAKI VARSAYIMLARA ILAVETEN +5°C BILESKE KUVVETi iLE ACI ORTAVINA PARA-

LEL RUZGAR KUVVETi VE BUZSUZ AGIRLIKLAR
2- DIREK BOYU KADEMELERI : T-10, T-12, T-14, T-16 , T-18, T-20
'3- TEMEL DERINLIGi 1.60 m. DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU "1.50 m
4a-TASiYiCl DIRESIN h {15 m. iciN RUZGAR MENZiLi aw=220 m. ALINMISTR.
b) h) 15m. HALINDE RUZGAR MENZILI 44/53 = 0.83 NiSBETINDE AZALTILIP
aw =182m  ALINACAKTIR.

c) a) 200m. HALINDE PROFILDEN aw BULUNACAK ayh= awx(Q6+80) HESAPLANACAK
ve awh € 200m. . OLACAKTIR.

5- ILETKENE RUZGAR KUVVETI: 4. 20 m

1 [LETKEN iCiN Pwi= 05338 aw=5338 X220 = 117.436
6- BUZLU AGIRLIKLAR:  ag=300 m. ALINDI
3 ILETKENIN BUZLU AGIRLIGI : 3xagxpPo = 3x300m x1.170 = 1053 kg

14

3 ILETKENIN BUZSUZ AGIRLIGI: 3xagx P = 3x300m x0.2162 = 200

MESNET {ZOLATORU  AGIRLIGI : 3 X15 Kg ... . ccecirvicessi e cereieene @ 45 W0

TRAVERS AGIRLIGH. ...t teeiiitiiice e s eee e e e eeneeean® 70 0

MONTOR VE MONTA) A(—;IRLI.GI.................”...........................:A 100 »# 1
TEPE DONANIMI ' BUZLU AGIRLIGI Go =1268 kg
TEPE DONANIMI BUZSUZ AGIRLIG! G = 415 kg

DIREGIN 6 m lik KISMIN AGIRLIGI veBUZLU AGRRLIKLAR Gy0=200+1270 =1470 kg

" " " n VE BUZSUZ 4 Gy =200+ 415 = 615 kg

" 12 m lik 7 4 a BUZLUY u G20 =280+ 1270 =1550 kg |
n " ” /# # BUZSUZ " G2 =280+ 415 = 695 kg

n 18mlik 1" @ BUZLU 4 G39=50041270 =1770 kg

n u v mom BUZSUZ w G3 =500+ 415 = 915 kg




/N
7— EK YERLERINDE DIiREK GENiSLiGi:

TEPE 0.25m. GENISLEME METREDE 0.035 m. ALINMISTIR.

DIKME PROFILi : 50x 505 DiR.

1. EKTE b1=0.25¢6m.x0.035 =0.46 bjo = 0.46 — 2 X 0.014

0.432 m.
2. EKTE lbf =0.25+12mx 0.035 = 0.67 b2o= 0.67- 2 x0.014

0.642 m.
DIKME PROFiLi :50x50x 7

3. EKTE b3 =0.25+18mx0.035 = 0.88 b30p=0.88 —2 x0.0%9 =0.8502 m.

8- DIREGE RUZGAR KUVVETI : 3 izOLATGRE RUZGAR KUVVETI:S kg

0- 6 m.NIN RUZGAR KUVVETI 6-12m.NIN RUZGAR KUVVETI
DIKME: 3.5m x 2x0.05x70x2.8 = 69 kg DIKME :6m x2x0.05x55 x28 = 93 kg
DIKME: 25mx 2x 005x55x2.8 = 39 kg CAPRAZ :8mx004x55x2.8 = 50kg
CAPRAZ: 4m x 004X 70X 2.8 = 32 kg ' 143kg
CAPRAZ: 3m x 004 x55x28 = 19 kg 12-18m.NIN _RUZGAR KUVVETI
159 k L o
: e DIKME :6mx2x005x55x2.8 = 93 kg
CAPRAZ :10m x004Xx55x2.8 = 62kg
155kg
9—EK YERLERINDEKI ~MOMENT * 3, ,70x05338+5 358 kg .
o . - \ [
pDUZ TERTIPTE: . _, R el
. . £
EK 1 DE M;=356kgx6.35+159kg x 3 =2150kgm °
EK 2 DE M2=358 kgx 12.35+9 m.x159kg+3m x'143 = 6281kgm 159kg TEK1—
EK3 DE M32358 kg x 18.35+15mx159kgs 9 mX143+3mx155  =10707 kgm | £
1. EK. YERINDE : S ... . W3kg T EK2—
M1 G| ) ’ £
S|z —— . ) . o
b0 4 ' 55k | EK3 |
5122750/ 2x0432+ 615/4 = 3183 « 154 =3337 kg _ —
L1 =144 cm. b 184 g = . Qem=33372182_ c6 (1600
L » A % 15T 6 W .1.82, em 48 (
2. EK VYERINDE :
6281 765 - \
z — =4 =508 . ;
S2= hoeaz’ 4 892 + 1922508 . co8s x1ds T
X1
L2=M0 em, As—-=73 . w=145, &= = 1536 (1600
1.51 O TR
3. EK YERINDE: DIKME 50x50x7
__10707 915 _ .+ 290= .
3 *3708507 ° 4 - 627+ 229=6526 kg '}
118 1.55 X 6527
= S——= < 1.55, S ————
Ly =M8 em , A=z—0-280, W=155, 5d 556 - 1543 (1600
T-14 DIREK HALINDE H=14-15¢0.35 = 1285 m DIiKME 50 x50x§
M=12.85x358+9.5 x 159 + 3.5 x 143 + 0.5 X 165 x 0.25 = 6615
b = 0.25 + 12.5 X0.035 = -0.6875 .- by = 0.6875-0.028 = 0.6555 m.
6615 780 _ _ _no 5210 X 1.45 _
S or0eses * 4 520 L=10, Rsoo—=73, w=14s, I =g =1574 <1600

UGGEN TERTIPTE MOMENT AZALDIGINDAN AYRICA HESAP YAPILMAMISTIR.
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9— CAPRAZ HESABI:

HATTA DIK CAPRAZLARA , ILETKENLERE VE DIREGE RUZGAR KUVVETI GELMEKTEDIR.
P=3Wi+ wd
HATTA PARALEL CAPRAZIARA iSE BiR HATTIN CER KUVVETININ 1/5i GELMEKTEDIR.

P:ﬂ;—"—ﬁmkg

9a) RUZGAR KUVVETINE GORE CAPRAZ TAHKIK HESABI:
- ) TRAVERSIN ALTINDAKI (2)no.lu CAPRAZIN HESABI:

Q= 3xWieWiz = 3A117.4+5=358kg, dz =72cm, bp=28cm

—ex>_ - 25 _ = g2 . J2 .
B=0x B2 = 358 x 28 ° 320kg , D2 =03 X M =320x 25 =823kg , GAPRAZ x40x4
A=dy/iminz72/078=93 w=176 4= 2 S 3ELTE - 47 (1600

-) 1. ci BOLUM ALTINDAKI (9)no.lu CAPRAZIN HESABI:

G = 3 xWie+ Wiz =358kg, Od=159kg, dg=80cm, bg= 46cm

09=358x 25 159 55 _ 31949 Dg=318xSQ--553kg  GAPRAZ 40X 40X
46 46 46
. d9 _ 80 _ . _553x196 _
R 0.78 =103 w=1.96 ¢ = 2555 = 352 1600

-)2.ci BOLUM ALTINDAKI (19) no.lu GAPRAZIN HESABI:

G =3xWie Wiz=358kg, 0Ody1=159, Gdz=143kg , dy= 90cm, bg =67 cm
C 25 35.5 56.5 90
(e} = 358x 159 x 143 x—— = k = =
_13 67 . 87 . 7 339 kg , Dyg=339x 67 455
. 455x 2.23
GAPRAZ 40x40x4 N =90/078 =115 ;, w=2.23 , 0 - 308 - 329 (1600

-) 3.cii BOLUM ALTINDAKI (28)no.lu CAPRAZIN HESABI:

2.Ci BOLUMDEKI KUVVET 339 kg idi (Qd3=155kg  dzg =104cm. bg=88

@258=339 57 155 225 - 395kg Dpp=395x - -467kg CAPRAZ 40X 40X &
88 38 88 :
A=104/0.78 2133 , W= 299, d:L"a"b:-i-zau {1600

9b) BURULMAVA GORE GAPRAZ TAHKIK HESABI
Lm. LIK TRAVERS HALINDE G.max

zCc ,_Z 138x 1.95 138

G.max = = = 12 k
2 Ba 2 2x0.25 2 607.2 kg
2 NO.LU GAPRAZIN TAHKIKi .
_ 25 _ ., _ 72 _
G2 =607.2 x —22— =542 kg D =542 x —o— =1394kg
1394 x 1.76
0-‘_3.'03_" = 797 {1600 kg/ C2
28 NO. LU GCAPRAZIN TAHKIKI
25
G- 6072 x ——= 173 kg, D = 173x 0% =204 kg
X
¢=M = 185 {1600 kg/cm?2

3.08

|
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b) 6.ci HALE GORE +5°C BILESKE KUVVETI VE AGI ORTAVINA PARALEL
RUZGAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP YAPILACAKTIR.

+5°C DEKI GERILME (a) ORTALAMA OLAN 200 m. iCiN 140.7 kg BULUNMUSTU
Biz BUNU EMNIVET BAKIMINDAN 141 kg ALACAGIZ.

+5°C DEKI BILESKE KUVVETI G,5 = 3x141x2xCose</2DiR  170° (CiN

Cos o</2= 0.0872 BULUNMUSTU.

BURADAN G ,5= 3 x141x0.0872x 2 = 74kg BU KUVVET KAC METRELIK iLET-
KEN RUZGAR KUVVETINE ESITTIR.

1 m. Lik UC iLETKENIN RUZGAR KUVVETi: 1.6014 kg iDI
G.+5/1.6014=74/1.6014 = 47m. , 1° vé TEKABUL EDEN RUZGAR AGIKLIG! 47/10% 5 m BULUNUR.
NETIiCE: KOSEDE TASIVICI DIREKTE HER (DERECE) iCIN RUZGAR MENZILI 5 m_KISALIK.

T -400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI:

TASIVICI TRAVERS HESABINDA BUZLU AGIRLIKLAR iLE UGTAKI BIR {LETKENIN
KOPMASI HALINDE MESNET iZOLATORLU DIREKLERDE MAX. CERRIN 1/5i KADAR BIR
UFKI KUVVET VE BURULMA MOMENTi GOZ ONUNE ALINACAKTIR.

zs /Tl_f

x T 250 c
Go BUZLU AGIRLIGI ,zommtl NG Nt 5 i) 1
d/A
Go= 300 m. HALINDE

@
. . . . Cos ot =1IBL;6§ =0.99 =<1 I\ (4) lGo
— ILETKENIN B8UZWU AGIRLIGI . l 121200 I

300x 11701 ...................: 351 kg

- iZOLATOR AGIRUGI.........: 20 kg f=2° (8) 40X 40%4
- MONTOR AGIRLIGI 10/2...: 50 kg w 2 l
- TRAVERS AGIRLIGI. 30/2kg : 15 kg _ cos e = 11:;5555 oy

436 kg (440 kg alind:.)
ag=218 m. HALINDE Goz= 340 kg dir.
Go BUZLU AGIRLIK VE 2z/5 UFKI KUVVETLERDEN DOLAYI UST GU: 'JK‘CEKHEYE
VE ALT CUBUK BASIYA CALISIR. YUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT CQUBUGU" (A) NOK-
TASINDAKI CUBUK KUVVETIi VE GERILMESINI HESAP EDELIM.

BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAY!I : MGo= GO X 1= 440x1.20 =528 kgm.

528
" " " S1 =M b2 x CoSet ——— . = k
1 = MGo /2bg X Cose o ax0gs - 007ka
N 4 _ 687 _
ZIS KUVVETINDEN DOLAYI ........... Mz= 3 xl = 5 Xx1.20= 165 kgm.
M2 165

" " N .t Sg= = = 330kg

2b; ~ 2x 025
Sy ve Sp KUVVETLERI ALT CUBUKTA AYNI ANDA BASIVA CALISTIGINDAN S=S1+52
S = 677+330= 997 kg BULUNUR.

d=125em  N=125/1.21 =104 em. W= 1.98 d:g_'”.%ism {1600
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Mc= 2/5x ¢ = (035.012/2) x —88T-< 56.334 kgm. /r
Mc BURULMA MDMENTINDEN DOLAYI SEKILDE 215 c
GORULDUGU GiBi Q) veQz KUVVETLERI DOGMAKTADIR. ,{’
Mc 56.334 Q4 »
= = =235k
C1=ZxBer 22012 9 az ¢
Mc 56334 _ 188 kg Gy

2/5 KUVVETININ {ZOLATGR BOYUNDAN DOLAYI HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI

82+ 2xBep ~ 2x0.15

235+ 69= 304 kg

ST YUZEYDE BU KUVVETLER : Gymax = Q"s+z"

|Be1
j2cern,

Be2
1Secm

ALT VYUZEYDE BU KUWETLER : Q@G2max= G”siz = 188—-69= 119kg
DUSEY YUZEYDE IiSE ............ ! O3max= 024 (;° = 1aa+“;° = 408kg bulunur.

BU KUVVETLER CAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR
60
78
= 148 <1600 kg/cn?

3 No.lu CAPRAZINBOYU d=60cm A= d/078 = z77¢m

6=G1max xw 304x15

F 3.08

w=1.50,

1 No.lu CAPRAZIN BOYU d= 72cm A=72/078=92 w=174

1.74 X 175

N 012 _ 2174175 2
Q= 063max X 8 x 222 - 17549 b= =5 = 99 1600kg /cm

012 _
28

UST CUBUK CEKMEYE CALISMAKTADIR

(B) NOKTASINDAKI CUBUK KUVVETI  Go dan DOLAYI  Si =——1'7(;::'2° = 935kg
. _1.70%X138 _
Z/5 den DOLAY! S2 = -—m-z-s——-lﬂo kg
S=5y05 2935047021405 kg |, &= —— =L = 457 (1600

CIVATA HESABI: $=1405 kg BULUNMUSTU MI14 KULLANILACAKTIR.

_ 1435 _ 1435 _
bk=133> = 9351270 be= g =2050 ( 2500
- o . _1.70x 340 _
ag =218 m. (CIN Go=340 kg Sn = 723
1.7 x 138
‘ S = k H s k
Z/5 den DOLAYl 59 250,25 470 kg Sy+ S2 2470 « 723 = 1193 kg
CIVATA M 1103 k - 1193 _,.0
12, Ck= 79y —1055 kg {1270 GE = —_ 2 =248 (2500
T-350 m. iCiN ag = 300 m. ICiN
1 =1.45 X 440/ 2% 0.4 = 798 5, =145 X138 . 100
2x0.25
S = 51+52=798+ 400=1198 kg CIVATA "M12,PROFIL 40x40x4
_ 1198 » _ 1198
Tk =75, = 1019 (1027 O = 577 = 24962500
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. BOLGE TASIYICI DIREKLERIN

KOSEDE TASIYICI OLARAK HESABI

ASAGIDA HER BOYDAKi DIiREGIN NET TEPE KUVVETI DIREGE RUZGAR KUVVETININ
TEPEVE ICRA EDILMiS DIGERi ILE “"KOSEDE TASIYICl, OLARAK KULLANILMA AGISI VE

DUZ ARAZIDE NIHAI dw DEGERLERI HESAP EDILECEKTIR.

: T-10 TIPi DIREK iCiN —t
' DIREGE RUZGAR KUVVETI
.. . 136 kg
1.ci B6LUM DIKME : 6mx2x005x55x2.8 = 93kg +——
CAPRAZ @ 7mx0.04 x55x2.8 = 43 kg . £
. — E @
136 kg 2 Stkg
. . wl g
2 CI BOLUM DiKME t 25mx 2x0.05x55x28- = 39 kg w
CAPRAZ : 2.37m.x0.04Xx55x2.8 = 15 kg qL_
54 kg
' DIREGIN NET TEPE KUVVETI (G.)
FLAMBAT BOYU : L=110 em., A=10/151=73, w=1.45
. _1268 + 260 _
bo = (0.25¢8.5x 0.035) ~ 2x 0.014 = 0.5195 Gol4 = =———=— =382kg
S = 1600x4.8/1.43=5370 kg G /4 =i°-5°2—25°~= 178 BUZLU AGIRLIGA GORE

S = M/2bo+ G/4 M= 2bo (S-G/4)

_BUZSUZ_AGIRLIKLARA GORE

M= 2x05195 (5370 - 178)= 5395kgm. ©O.=5395/85= 634 kg M=2x 0.5195x (5370-382) -

iZOLATGR UCUNA iNDIRGENMIS KUVVET G.=634x8.5/8.852608 kg M= 5183

DIREGE RUZGAR KUVWVETI DUSILDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI @=5183/85= 610 kg

5.5 1.25
] - X
Pw= 634 (136x 85 +54 8.5»

iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS Pw=532/885x85=510kg ©=610x8.5/8.85 = 586 kg

-6)=532 iZOLATGR UCUNA iNDIRGENMiS

@ =586= 2x3X687 COSoc/2 , COS /220142 oc=163°
'} oz HATTA ay BEGERI
Qw = (532/1.6014 - 80) /0.6 = 420 m BULUNUR.
T-12 TiPi DIREK iCiN —
DIREGE RUZGAR KUVVETI (YUKARIDAN)

1. Ci BOLUM (yukaridan). ... ..........................

136 kg .;JL__PG&..
2.Ci BOLUM DIKME : 4.5m x2 x0.05x55x 2.8

69.3kg

10.50m-

CAPRAZ : 6mx0.04x55x2.8

k ‘
37 kg £
107 kg R _107kg
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DIREGIN NET TEPE KUVVETI (Q)

L=110cm \OLDUGUNDAN $=5370 kg dir. (yukaridan)
bo =(0.25¢ 10.5x0.035) - 2x0.014 = 0.5895 m

G/ = 450 +330/4 = 195 kg

M=2x05895 (5370 —195)= 6101

0'= M/H = 6101/10.5 = 581 kg

TEPEYE {CRA EDILMiS © =581x10.5/10.85= 562 kg

Go =1268+ 330/4 =
M =2x 05895 (5370—400)
M =5860 kgm.
@ =5860/10.5= 556 kg

DIREGIN RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI TEPE KUVVETI

Piw = 562 - (136 x—~3 +107x 222 . 6) = 436 kg

10.5 10.5
. - L, . 10.5
{ZOLATO UCUNA INDIRGENMIS KUVVET Pw = 436 x 10.65 =421 kg
0.=538 = 2x3x687 xCos< /2 , Cos =</2=0130 , o< = 165°

DUZ HATTA aw DEGERI ¢ aw= (421/1.6014—80/06) = 304 m

T-14 TiPi DIREK iGIN «KONTROL EK YERINDE VAPILACAKTIR

DIREGE RUZGAR KUVVETI

1.ci BOLUM (Yukaridan).............cccccmeeeeee. = 136 kg
2.ci  BOLOM  DIKME 6mx2 x0.05x55x2.8 = 93 kg
CAPRAZ 8mx0.04x55x 28 .= 50kg
143 kg
DIREGIN NET TEPE KUVVETI (G)
L=10 em. N=110/151 =73 W = 1.45
S =1600x 48/1.45 = 5370 kg G/A:“—°tr“’°—-21o kg

bo= (0.25+ 12x0.035) -2x0.014 = 0.642m.
M= 2x 0642 (5370 — 210 )= 6625 kg O = 6625/12 = 552kg

{ZOLAT6R UCUNA INDIRGENMIS G = 552x 12/12.35=536 kg

-
w
(-]
=

(5]

1

143kg

3m———+—

400 kg

6 =586x10.5/10.85 = 538

12m-

FEK —4—

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRAKI DIREK TEPE KUVVETI

9 3
+ 143 + 6
2 14 2 ) = 408kg

Pws=552— (136
iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS KUVVET

Pw= 408 x 12/12.5 = 391 kg

G =515 kg = 2x 3x 687 x Cos o£/2, Cos o¢/2 =0.124 o¢ =166°

pliz HATTA ow DEGERi

aw = (3917 1.6014—80) /0.6 =273 m.

6=530x 12

M=2x0.642 (5370- 415)= 6362 kgm
6'=6362/12=530 kg

= 515 kg

12.35

i

Go /4 = 1268 +390/4 =415 kg ‘

=
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T-16 TiPi DIREK iICiN

—_—
DIREGE RUZ6AR KUVVETI T‘ _136kg |
1.ci BOLUM  (yukaridan)..........ooviceiiccenn v v e 136 kg l
2.ci BOLUM  (yukaridan )........cccoeeecevvinneeeeee. =143 kg
143kg &
3ci BOLOM - DIKME : 25mx2x0.05x55x2.8 = 39 kg ® " 3
-
CAPRAZ T 3mx004x55x2.8 = 19 kg
58 kg ﬁ-t e
. | Q
- - - —.‘
DIREGIN NET TEPE KUWETI (G) WWF\WW“
L =18 cm A =118/1.49=79 W = 1.53 Golk = —————12“:"50
bo=(0.25+ 14.5x 0.035 ) — 2 x0.0149 = 0.7277 m. M= 2x0.7277 (6860—430)
S = 1600x 6.56/1.53 = 6860 kg 6/4 = 501-4_652_ = 225kg M= 9358 kg
M= 2x 0.7277 (6860 — 225) = 9656, O- = 9656/14.5=570 kg 6 29358/14.5 = 645
iZOLATOR UCUNA iINDIRGEMIS G =570 x 14.5/14.85=666kg B-=460x14:5/1485 = 630

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREGIN TEPE KUVVET

Pw':ﬁGG—(ﬂSxM- +143 x 55 isex 22 +6)=493 ko

145 145 1.5 145
iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS TEPE KUVVETI : Pws= 493x —=
DIREGIN AGIDA KULLANILMASI HALI; 14.85
002630 = 2x 3 x687 x Cose /2 Cosoc/2 = 0.129 , o<¢=163°

=481 kg

oUz HATTA aw DEGERi  aw=(481/1.6014—20)/06= 367 m

T-20 TiPi DIREK ICiN

HESAP KONTROLU 3.ci EKTE YAPILACAKTIR. DIREGE RUZGAR KUVVETLERi S.8 den ALINMISTIR.
SAYFA 8den w= 1.53 5=-1890X86.36 6560 g

G4 = 450 +630/ 4 = 270 kg 1.5:”( 0.25+ 0.035x18) — 2% 0.0148 +— 158kg . T
Go/k = 1268 +630/4 = 475 kg bo = 0.8502 m.
M= 2x 0.8502 { 6860—270) = 11205 kgm 0’:11128—05- = 622 kg Tllg}_kg_._ 1
M’z 2x 0.8502 ( 6860 — 475 ) = 10857 kg o) = 10857/18=603kg 5 | §
iZOLATGR UCUNA INDIRGENMiS  © = 622x18/18.35=610 kg s JTJSEEE- I
0= 603X 18/18.352592 kg € i
DIREGE RUZGAR KUWETI DUSULDUKTEN SONRAKi DIREK TEPE KUVVETI 1 T i
Pw = szz—nssx%— +143 x 193 +155x-1—3°—+6)= 386 kg MW
iZOLATGR UCUNA iNDIRGENMiS TEPE KUVVETi: Pw =386 x 1;?:5:319 kg |

KOSEDE KULLANMA AGISI 592z 3x2x687 X CoSoc/2, Cosec /250143, oL=163°

pUZ HATTA RUZGAR MENZILi  ay= 139":9 = 195m
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iZOLATOR DEMIRLERININ KOSEDE TASIYICI
OLARAK KULLANILMA HESABI

34.5 ve 15kV. LUK iZOLATGR DEMIRLERININ Max.DAYANMA KUVVETLERi TiP PROJELERDE -

VERILMISTIR.
BURADA HER iZOLATOR DEMIRININ KULLANILABILECEGI ACI HESAP EDILECEKTIR.

34.5 kV. LUK TASIYICI 1ZOLATOR DEMiRI

iZoLATGR DEMIRI 220 kg'a DAYANMA KTADIR.

6=220 kg = 2x687x Cosoc/2 , Cosoe/2= 0.160 ol = 162°

345kV. LUK DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI

iZOLATOR DEMIRi 450 kg'a DAYANMAKTADIR.

G =450k = 2x687 x Cosae/2 , :Cosoc/2=0.327 ae = 142°

15 kV. LUK TASIYICI iZOLATGR DEMIRI

iZOLATOR DEMIRI 200 kg'a DAYANMAKTADIR.
G = 200kg= 2x 687 x Cos /2, Cosoc/2=0.145 o= 164°

15KV LUK DURDURUCU 1ZOLATOR DEMIRI

iZOLATOR DEMiRi 340 kg'a DAYANMAKTADIR
&= 340kg= 2x687x Cos ot /2 , Cos /2 =20.247 o¢ = 152°
DAHA DAR ACILAR iGIN CiFT 1ZOLATOR KULLANILACAKTIR.

CIFT 34.5kV LUK DURDURUCU iZOLATOR

900 = 2x687x Coson/2 , Cos o« /2 = 0.655 oe s 99°

CIFT 15 kV. LUK DURDURUCU I(ZOLATOR '

400 = 2x 687x Cos ot/2 , Cos o2/2=0291, oc=z=147°
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TASIVICI DIiREKLERIN (aw RUZGAR MENZILINE) BAGLI OLARAK
TEMEL SECiMi (NORMAL ARAZI)

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEViYE - 3x0.5338 ay+5=1. 6014 aw+5 (%)

SINDEN 1/3t YANi 1.6 x1/3 =0.53 m. DEDIR. 035

T-20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE M MOMENTI

M= (20-0.97 + 0.35 izol3tér boyu) (1.929 ay+5)+

(20-0.97-3)x 159+ (20-0.97-9) x 143 + {20-0.97—-15 Jx 158 = .
M= 19;36 x1.929ayw +16.03x 159 + 10.03 x 143 + 4.03 x 155 +19.38x 5 = {
M= 39.377 aw + 4706 J/
TEMEL BROSURUNDEN Mn TEMEL MOMENTLERINE GORE TEMEL SECILECEKTIR. '>'
%
. \\
10 Nolu temel a=1.60 m.lik temel 13671=37.377 aw+ 4706 dan aw=z 233 m. B ke, ’d
AN
9 " az=150m " 1189¢= « “* I/ aws 195m. sz
8 az1.40m o 10476= o + v aws 154m. 4053 I
7 n a=1.30m. « 9100= - «# + u aw= 1M7m. 07 il
orep— Y

ye kullamlin

T-18 DIREGINDE :

M= (18-097+0.35) (1.929 aw +5 ) +(18-0.97-3 ) x158+ (18 -097- 9 )x143 +2.78x( 155!1.—': )
s 17.38 x1.929 aw+ 14.03 x 159 + 8.03 x 143 +2.78 x 155+ 17.38 x5 = 33.526aw+ 3901

9 No.lu temel a=1.50m.lik temel 11 9905 33.526 aw+ 3901. aws 241 m.

8 " as=140 - « 10476= « + 0 awsz=196 m.
7 n a=130 " 9100= » + n aw=155 m.
6 u as1.20 o 7900= o« + 7 awg119 m ye kullanilir

T-16 DIREGINDE :
M=z ( 15?0.91 +0.35) ( 1.6014 aw +5) +(16-0.97~-3) x159 +(16-0.97~9) x 143 x1.'70x2—'65 x 155
215.38 x 1.6014 aw +12.03 x159 +6.03 x 143 + 1.78 x6S + 15.30)(_5 =24.63 aw+ 2968

-~ 9 Nolu temal a= 1.50m.lik temel Mn=11998 = 24.63 aw + 2968 v aw = 366 m.
8 | u a=1.40m. 10476 = a4+ aw= 304m.
7 n as=1.3om » 9100 : n o+ o aw = 246 m. .
6 " as120m. 7800= n o+ aw = 200 m.
5 [/ a2=1.10m. n 6797= n + 0 aws= 155 m ye kullan:lm.

(%) T-16 YA KADAR ILETKEN VE iZOLATORLERE RUZGAR : 3x0.5338 aw+5 = 1.6014 aw+5

53

%h aw+S =1.929 aw+5

T—18 veT-20 iCiN ILETKEN VE iZOLATORLERE RUZGAR : 3x0.5328

" t41.60m.
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T- 14 DIREGINDE :

M = {14-0.97+0.35) x{1.6014 aw+5) + (14—-0.97-3) x 159 +( 14-097-9) x 143+0.76 x (0—':- x185)

13.38 x 1.6016 aw+10.03 x 158 + 4.03 x 143 +10+5 x 13.38 = 21.43 aw + 2248 kam.

7 No.lu temel a=1.30m.lik temel Mn= 9i00 = 2143 aw + 2248 aws= 319 m.

6 n a=1.20m. u 7900 =« + aw= 263 m.
S " a=11om. " 6797 = L aw=212 m.
4 /1” az1.00m. u 4506= + aw=105 m.
3 " a=090m. # 3848= n + aws= 74 m.ye kullanabilir.

T—12 DIREGINDE:

M = (12-0.97+0.35) x (1. 6016 aw+5 ) +(12— 0.97-3) x158+2.78 x(11.3x%5—) = 18.224 aw+1632

§ No.lu temel a=120m.lik temel, Mn=7900 =18.224aw+ 1632 :aw= 343 m.

] " az= 110 m. " 6797 # + 1 aw=283 m.
4 n 2=1.00 m. I 4506 u + un aws=157 m.
3 u a=090 m. u 3848 u o+ 4 aw=121 m
2 /] az0.80 m u 3227 u <+ n aws 87 m.yi bulur

T-10 DIREGINDE:

M= (12-097+0.35) x (1.6014 aw+5)+ (10~ 0.97-3) x159 +1.7ex-2-'5§- x143= 15.021aw+ 1111

2 Nolu temel 2= 0.80m. lik temel, Mn=3227 =15.021aw +1111, aw =140 m.

3 n az 0.90m. u 3848 = u + n# aw=182 m !
4 4 " a=z1.00m. " 4506 = " + n aws 226 m.
5 u a= 110 m. n 6797 = v + n aw=378m. ye kullanabilir

KAYALIK ARAZIDE : t = 1.00 m. ALINACAKTIR. (%) iSARETLILER t= 125m.DiR.
¢URUK VE BATAKLIK ARAZIDE : t=1.90 m. ALINACAKTIR.
TEMEL EBATLARI VE TIiPLERI ASAGIDA VERILMISTIR. “

DIREK TIPI T-10] 1-10|T-12 | 7-12 | 7-12 |T- 14| T- 14 |T—16]|T- 16| T-18|T-18] T-20|T~20

aw (RUZ&AR MENziLi)| 150 | 200 | 150 | 200 | 250 | 150 | 200 [150 | 200 |150 | 200 | 150 | 200

Mn 3364 | 4115 | 4366 | 5277 | 6188 | 5463 | 6534 | 6663 | 7894 |8930 {10636 [10612 [12561

KAYALIK ARAZIDE
TEMEL NO: (%)

FKAYAL!K ARAZIDE
[

(&) | ()
303 | 304 | 304 | 306 | 307 |306 | 307 | 307 | 309 | 309 | 308 | 00 | g9

. o.-. | 09 . . . . . . R .
a) TEMEL GENiSLiGi 1 1 12 |13 1.2 1.3 |13 |15 15 1.7 | 1.7 1.8

cURUK ARAZiDE

801 | 801 | 801 | e01 601 { 801 {801 |s801 | 801 | 801 | 801 | 801 | 803

TEMEL NO
a(m) 39113 | +3}13 |13 |13 |13 [13 |13 {13 |13 [13 |13
b (m) 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ANBUATMAN GENISLi6i

(1) 05 | 05 ¢S5 | 05 0.5 | 05 05 | 0.5 {05 05 | 0.5 | 0.5 0.5




(D) DURDURUCU DIREK HESABI

a) DURDURUCU DIREK YUKLENME KOSULLARI

rrT
/;‘ |

| ad
Tmax=771kg
VARSAYIM-1 VARSAYIM-2 VARSAYIM-3

TOPRAK TELi HALINDE
TOPRAK TELI CERRININ
°/075i ( Toprak teli yok)

3 ILETKEN HALINDE 0.75 | 3 ILETKENDE EN GAYRI |
Tmax+ 80 BUZLU AGIRLIK | MUSAIT BiR iLETKENIN KO
LAR MAS{ VE BUZLU AGIRLIKLAR.

b) KOSEDE DURDURUCU DIREK HALINDE :

G0 Bo Go
Vo
Gl 075 Tmax
" VARSAYIM -1 VARSAYIM —2 VARSAYIM-3

3 iLETKEN HALINDE BiR
TARAFTAKI ILETKENLER Trmax. | ILETKENIN 0.75 Tmax.ve | MELERI BILESKESi ve

DIGER TARAFTAKi ILETKENLER | BUZLU AGIRLIKLAR BUZLU AGIRLIKLAR
025 Tmax ILE GERILDIGi ve
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VARSAYIM - 4

HAT DOGRULTUSUNA DIK Riz-
GAR KUVVETi VE BUZSUZ
AGIRLIKLAR

G c 3 (¢
T+5 T+ T+45
L L L
NN N
T+5 T¢#5 T+5

Pd

___,6#

VARSAYIM - 4

Uc ILETKENLI HALDEBIR | iLETKENLERIN Max. 6ERil-| +5°C +RUZGAR CER KUVVETI

BILESKES! + ACI ORTAY!I

iSTiKAMETINDE RUZGAR KUV-
VETi ve BUZLU AGIRLIKLAR

BUZLU ASIRLIKLAR.

2-) DURDURUCU DIREK HESAP DEGERLERI
ZINCIR VE MESNET OLMAK UZERE

: ag= 300 m.
iKi VARIYANTLI

1ZOLATOR CiNSi

TEPE GENiSLI& 0.50 mm.  KALINLASMA : 0.045m/m.
DIREK BOY KADEMELERI D-10, D-12, D~14 . D- 16, D-18, D-20
TEMEL DERINLIGi 190 m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMI 1.80 m.

3- UC ILETKENIN MAX. CERRININ %75 i 3x686.84 x0.75 = 1546 kg

4-) BUZLU AGIRLIKLAR: (3 iLETKEN, iZOLATOR, MONTOR VE TRAVERSSiZ

BUZLU AGIRLIKLAR SAYFA 7 DEN)} 1270 kg
1.ci EK'E KADAR 1270 kg+ DIREK AGIRLIGI 220 kg = 1490 kg
2 ci n n " + n L6S kg == 1735 kg
3ci u 17 " + " 765 kg = 2035 kg

5-) BUZSUZ AGIRLIKLAR: (3 iLETKEN. izOLAT6R, MONTOR VE TRAVERSSIZ

BUZLU AGIRLIGI SAYFA 7 DEN) 415 kg
1.ci EKE KADAR 415 kg+ DIREK AGIRLIGI 220 kg = 635 kg
2¢i o n o v+ n 465kg = 880 kg
3cu «n n n o+ ] " 765kg = 1180 kg
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-d =80cm. BazS54cm. _  O=Omax=

-

'6-) DIREGIN EK VYERLERINDE DIREK GENISLIGI :

1. ¢i" EKTE b4 £ 0.5 +0.045 x 6 =0.77m. big = 0.77-2 x0.0169 = 0.7362m.
2.¢ci o b2= 05 + 0.045 x12.21.04 m. b20 = 1.04-2 x 0.0185 = 1.003 m.
dei 7 ba= 05 + 0.045x18 =131 m. b30= 1.31~2x 0.0197 = 1.2706 m.

7-) EK VERLERINDEKi MOMENT :

DIKME HESABI VARSAYIM 1 ¢ GORE VYAPILACAKTIR. DAHA BUYUK MOMENTLER
VERDIGI ICIN HESAP DUZ TERTIBE GORE HESAPLANACAKTIR.
Tci EKTEKI MOMENT : Mq=1546 kgx 6 = 9276 kgm.
2¢i - " " : M2=1546 kg x12 =18552 kgm.
3ci no . : M3=1546 kg x 18 =27828 kgm.

8-) EK VERLERINDEKI CUBUK KUVVETi: s= M, 6o

2b0 ' &
1.ci EK YERINDE S9=—218 _, 890 _ 6673 4g EXTERTIBI : 4 M14 - LAMA : 60x8
- 2x0.7382 &
2ci h " S2 -—18552_ 1735 9682 kg » " "t 4M16- 4 70x8
221003 | &
. | 27826 __ 2035 _ , _ -
3¢t » " S3 *2x12708 " & =11459 kg »# n : 6M16 n_ 70x
-) DIKME _FLAMBAJ BOYU : Ae—t cw.S |
9-) B (Lmax) @ As—— » <) = Qso0
Lci EKTE PROFIL 60x60x6 Lmax :13em. Asat-=7s ,w=1.47 ¢T3 q420(1600
2.ci EKTE PROFIL  65x65x7 Lmax :129cm. Az-2b =66 , w=136 ¢ <138X8882 - 4514 (1600
3¢l EKTE PROFIL 70x 70x7 Lmax : 122em A=aap-=58°, wei2s ~ ¢<REEXIED. 4560 (160

5- CAPRAZ HESABI : (Varsayim 2 ye gére)
EN UZUN TRAVERSIN C MESAFESi : 4-01/2= 1.95m.

Z KUVVETi 686.84 kg x 0.75 = 515.13 kg

Be =0.50m

_2.C_ . Z__ 515.13kgx195m . 516  _ T .
Cmax=TBa ‘"2 " z2x08 ' 2 - 252k

—) TRAVERS ALTINDAKI (2)NOLU CAPRAZIN HESABI:

Be _ 0.50 _
1262 x—O.SI. 1169kg

Ba
Deox—9— =1169x —2 = 1731 kg CAPRAZ : 40. 40. &
Ba 54
AeBoc Bl o403, wete6, ¢ =220 193XIBY - 1102 C1600kg /cm2 "
=) 1. EKTEKI (9) NO. LU CAPRAZIN HESABI:
d= 94 cm. Ba=77cm  @= 1262x —o-=620kg D= 820 x 32— = 1001 kg !
CAPRAZ : 40.40.4 A=-22_z121 w=247 §o2AIXN0 g0 (1600kgrem?
0.78 3.08
—)2. EKTEKI (18) NO.LU CAPRAZIN HESABI:
i} - . ac 50 _ Cenm s N2
d= N2cm. Bas104em. - O=1262x—S =600k . D=607x-T 2 =654kg

. . . 12 . ) _654x 3.5 _ 2
(;APRAZ'. 40.40.6 N=-L— =144 W= 3S 6-———3.“ = 744 1600 kg /cm




—) 3. EKTEKI (28) NO.LU CAPRAZIN HESABI: /23
d=137 em. Ba=131cm. G =1262x-2-=482kg D= 482 x 21 = 503 kg

131 131
_ 137 5.23 x 503
CAP H . . 2 —— = 5. S e =
RAZ : 40.40.4 A=12e=176 we523 ¢ o6 855 { 1600 kg /cm?

DURDURUCU DIREGIN VARSAYIM-4 HAT DOGRULTUSUNA DiK RUZGAR

KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE TAHKiK HESABI :

a) 3 ILETKENIN RUZGAR KUVVETi (SAYFA: ) den Pwi=227 Pyj
b) DIREGE RUZGAR KUVVETI:
DIKMELER: 3m.x2x28x70x005 = 59 kg

9m x2 x2.8x55x0.05 =139 kg
6m x2x2.8:x 55 x006 =111 kg
CAPRAZLAR: hm x2.8x70 x0.046 = 32 kg

16m x2.8 x 55 x 0.0 4 99 kg
440 kg

DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEYE IRCA EDEREK VE iLETKENE RUZGAR KUVVETI ILE
TOPLARSAK Pwi + Pwd/2= 227 +440/2 = 447 kg BULUNUR BIZ DURDURUCU DIiREGi
77 kg'a G60RE HESAP ETTIGIMIZDEN BU VARSAYIM iCIN MUKAVIMDIR

(D) DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMAS! HESABI :

ASAGIDAKI HESAPLARDAN GORULECEGI UZERE EN GAYRI MUSAIT DURUM BiR TARAFTAKI
ILETKENLERIN . 75i KOPMASI HALI OLAN VARSAYIM 1'E GORE HESAP YAPILACAKTIR.

Px= 3 Tmax. Cos({90—os/2)—0.25 Tmax (90 —oe/2)

Px= 3 Tmax. Sinoc/2 - 0.25 T max. Sin o¢/2 Px =075 Tmax. Since/2
Py= 3 Tmax. Cosc¢/2 + 0.25 Tmax. Coso</2 Py =21.25x 3 TmaxCos o« /2
BU IKi KUVVETIN DIKMEDE DOGURDUGU CUBUK KUVVETI TOPLANDIGINDAN

O = 3Tmax (0.75 Sino</2+1.25 Cos o¢/2) BULUNUR.
©/3Tmax.= 0.75 Sino</2 +1.25 Cos o< /2
DIREGIN DAYANABILECEGi O KUVVETI HESAP EDILIRSE BILINMEYEN o< DEGERI BULUNABILIR.

SiMDI HER BOLUMUN. DAYANABILECEGI Max. @ TEPE KUVVETINI BULALIM
1.Ci BOLUMDE : L=134cem. , A=134/1.82=74 , w=1.47 , 1600 =%
= - M 1470 .
$1=27521 kg S1=7521kg = 2% 07962 + 4 M1 = 11247 kg

M1=11247kg =GIx6 , O 1=1874 kg
61/ Tmax = 1755 /2061 = 0910 ——» o<1 =166° BULUNUR.

D-14: L=126cm, A=124/196=63, w=133 ; 1600 =——L"31"7s , bo=1.012
M2 1620 )
s s + ,  M2:20363k
S2510466 kg \ 10466 = ——2_ - 2 8

20363 = G\2x12.2 + BG2:=1669 kg
82/Tmax =1669/2061 = 0.809 ——= o< 2 = 175° BULUNUR

D-20: L=122em A=122/212258 , w=128, 1600 =228X 53, 1o 21276
S2=1750 , 1750= —M3__ 1770 M= 29625
_ 2 x1.2736 4
28936 = 63x16.2 , 03:1530 kg
03[7max=—%=0.771 —= o¢32178° BULUNUR.
D-12 : L=12, Se10466kg, b0=0.922, S=10466= M/2x0.922+ 31841268
18541 =10.2x 6, ®:1818kg1 6/P=1818/2061=0.081 o< = 167°
D-16 : L=122, S=11750 kg, bo=1.0996, S=11750 = M/2 x1.0996 +255 +1268
24831 =14.28 , G=1748 , O /P=1748/ 2061 = 0.848  oc 21710
D-18 : L=122, S=11750 kg , bo=1.1896, S= 11750 = M/2x1.1890+ 257+ 1268
26790 =162 6., 0=1653 6 /P=1653/2061=0.802 o<¢=176°
Can i i i N 23347268
D-10 : L=129, S=10235,  bo=069, S=10295 =t 2%
1713, 28.26.  0=2089, ©/P=2089/2061=1.013 oc= 1540
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DURDURUCU DIREGIN KOSEDE TASIYICI OLARAK
KULLANILMA HESABI

-

N «
D -16 TIiPl DIREK ICIN : 157ka
DIREGE RUZGAR KUVVETI : 1
1.¢ci BOLUM DIKME : 6mx2x0.06x 55x2.8 = 111 kg
CAPRAZ : 7.4x 0.04x 55x2.8 = 46 kg 177kg | £
157 kg E T 3
. (1) .. » m
2.ci BOLUM DIKME : 6mx2x0.065x55x2.8 = 120 kg £ E
(7]
CAPRAZ : 9.3x0.04x 55x 2.8 = 57 kg 4 Tska
177 kg g
3.cl BOLUM DIKME - 2.5m.x 2x0.07x55x2.8 = 54 kg §
CAPRAZ : 35mx 0.04x 55x2.8 = 22 kg A mvm+“m_r_
76 kg

DIiREGIN NET TEPE KUVVETI (0Y:

1600 x 9.4

L =122 cm. A=122/212=58 , w=1.289 S=T=11750 kg

G/4 = (615+600) 74 = 254 kg Go/k:ﬂ:—ﬂg— : 467

bo = (0.5 + 0.045)%14.5) —2x 0.0197 = 1.113 M= 2x1.1131 (11750-467) = 25118 \
M = 2bo (s—%): 2x1.131  (11750-254) = 26004 kam 6’z 251187145 =1761

@ = M/145 = 26004 /14.5 = 1793 kg e=1761x '”'-:5 = 1690 kg .
iZOLATGR UCUNA INDIRGENMIS 0=1793 x14.5/14.85=1751kg . '

DIREGE RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI

Py = 1793 —(1SIX115  177x 85 176x125

145 145 265 o) =1580kg
BU KUVVETi iZOLATGR UCUNA iNDiRGEDIGiMIZDE
%S5
Pw = 1580 x -2t =1542 kg

«

KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANMA ACISI :

0-=21690 = 2x3x 687 x Cosoc/2 Cos 0c/2=0.417 ot 21320
8° (LETKENIN SALINIM ACISI iLAVE EDILDIGINDE oc=....... BULUNUR.

DUZ HATTA aw DEGERI :

__1542/1.6014—90

0.6 = 1471 m
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D-20 TiPi DIiREK iCiN :

DIREGE RUZGAR KUVVETI : —4-
. . . 182kg
1.¢ci BOLU M DIKME : 2x3.2x006x70x2.8= 76 kg +—
CAPRAZ : 4x 004x70x28 = 32 kg T
DIKME : 2x2.8x0.06x55x2.8 = 52 kg
CAPRAZ : 3.5x0.04x 55x2.8 = 22 kg £ A77kg
182 kg = 4 é
. o . : 1 T
2.ci BOLUM DIKME : 2x6x0.065x55x2.8=120 kg - [
g _ 204kg
CAPRAZ : 9.24x0.04x 55x2.8= 57 kg .,.—T —
177 kg -
| @
3.c0 BOLUM DIKME @ 2x6x0.07x55x 2.8 = 130 kg +— 4—“ T

CAPRAZ : 12x 004x 55x2.8 = 74 kg ’”“W“IW”W”_"'
204 kg

DIREGIN NET TEPE KUVVETI (&)

Letfzzem. A=122/212258  w=128 §=10023% cqs0ke
M= 2bo (S-G/4), GM:Q"—Z"izaoa kg Gors <28 LEW_ 5y
bo = (0.5¢+ 0.045x18) —2x0.0197 = 1.2706 m. M=2x1.2706 (11750-517)

M= 2x1.2706 (11750 —-304) =29087 kgm. , O =29087/18=1615kg M=2809

iZOLATOR TEPESINE INDIRGENMIS ©= 1615 x 18/18.35=1585 kg | 5=2809718.35= 1531

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI

182 177x9 . 204x 3
18 *15* g * T s

Pw = 1615 - {( +6)=1336kg

iZoLATGR UCUNA iNDIRGENMIS TEPE KUWETI:

18
18.35

Pw= 1336 x 21310 kg

KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANMA ACISI

1531 = 2x3x687 x Cos /2 , Cos/2=0377 , o< = 1370

p0Z HATTA ay DEGERIi : ay=(1310/1.929-80) /0.6 = 898 m.
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D- 400 TiPi DURDURUCU TRAVERSLERIN HESABI

ZINCIR iZOLATORLU DURDURUCU TRAVERSLER BUZLU AGIRLIKLAR VE iLETKENIN

KOPMASI HALINDE Max. CER KUVVETi ILE HESAP EDILECEKTIR.
D— 400 TiPi iCiN
{h 4000 i
500 — ()
e 4 1—L + — .% 1630
T | ; RN [} ) Cosec1=-ton= = 0.97
g Lo\ A .
53 Nl & V;.—-‘““ yGo  TRAVERS RESMINDEN
LS a Y a0 —4
: A [A)
b\ 1710

i Al DN
i o= T § : _ﬂﬁso Cosu.lZ:Jm:O.S!
MLL — 1630
— ! -J 0
4 <2 l
Z=687kg
BUZLU AGIRLIKLAR (Bir iletken icin) Go :
iLETKEN AGIRLIEI ag xPo kg -
iZOLATOR ABIRLIEI 2x20kg : 40 kg
MONTOR AGIRLIGI 100/2 kg 50 kg
TRAVERS AGIRLIGI 60/4 kg 15 kg
6oz agx Po+105 kg
PAYANDANIN HESABI: A NOKTASININ KONTROLUNU YAPALIM
120 . _ 0.5~015
=1.20 m. 6 x —~=— = 0. g =22 51240152 0.3
=1 m bo= 0.6 x 165 0.436 bo {2-025-004 1.2+ 0.15 96
Go DUSEY AGIRLIKLARDAN DOLAYi Sq KUVVETI
Gox L Go x1.2
Sq = - =1. =1
1" ZboxCosea /1 - 2x 0.436x097 - 418 G0=1.418 (agxPo+105)
Z GEKME KUVVETINDEN DOLAY! S2 KUVVETI
Zxl’ 687 x 1.2 i
S2 = - s = {
2% 756 xCosec /2~ 2x0.396x 0,99~ 1052 kg
S1 ve S KUWETI ALT GUBUKTA AYNI ANDA CALISTIGINDAN
S= Sy +S2 =1.418 (ag x Po + 105) +1052 kg
d=110cm  PAVANDA 40x 40x4 OLMASI HALINDE n=-%=141 w=3.36
PAYANDA 50x 50x5 OLMASI HALINDE n:%:m w =218
d=110 cm.  PAYANDA 40x 40x5 OLMASI HALINDE A= ‘;'.,9, 2143 W= 3.48
1. P .
PAVANDA 40x 40x4 ISE| & = 1600= 222 =[ 418129 x Po+105) +1052] 3.36
F 3.08
187
4928 = 4.764 ag x Po+ 4036 ;) 0.76L agxPo =892 , ag= 5
(+]

Po=1.1701 kg/m OLDUGUNDAN

ag=160m BULUNUR.
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[PAVANDA - 40 x 40x5 isE] d=16002SXW . [1.418 (agx Po+105)+1052] 3.45
F 3.79
4 6064 =4.892 agxPo+ 4144 , 4892 agxPo=1920,ag=—3:Tz

Po= 1.1701 kgjm OLDUGUNDAN ag=335 m. BULUNUR.

. [1418(agxPo+105) +1052] 218
4.8

[ PAYANDA : s0xS0x5 isE| O = 1600 =5"=‘“’

1637
Po

Poc 1.1701 kgjn OLDUGUNDAN  ag=1400 m. BULUNUR.

7680 = 3.08 agxPo+2619 , 3.08 agxPo= 5067 , ags

PAYANDA — DIREK IRTIBAT CIVATASININ HESABI
CIVATA YERINDE YANi (B) NOKTASINDA S=S1+S2 KUVVETINi HESAP ETMEMiZ LAZIMDIR.

L=171Tm bo=0.60 m. bo = 0.50 m. ALIN MISTIR.

Goxt Go x 1.71
Sy = = =1.46% Go= Po+ 105 .469 Po+154
L 2bo x Cosoct 2x0.6x0.97 (20 Po )=1.469 ag xPo
Zx!\ 687 x 1.71
Sy= = =1172 kg S$= 59 +S2 = 1.469 go xPo + 1326
2% T bo x Cos 2 1x0.99 [ ]

PAYANDANIN 40x40x4 OLMASI HALINDE M 12 KULLANILABILIR.

Ak = _nf'i—: 1270 = 1489 9::;“"-2—5- 143621469 go x Po +1326
1436 - 1326
S ——Cre 715/P
80T 43P0 I'Po

Po= 1.1701 kg/m. OLDUGUNDAN go= 63 m. BULUNUR.

S 1.469 gox Po+1326
= 1200 = 1.463 go x Po+ 1326
dEg 2500 nxdxt = 1x0.6 x1.2 9
go= el Po=..........kg/m OLDUGUNDAN go0=............ m. BULUNUR
[

PAYANDANIN 40 x40x5 ve 50x50x5 OLMASI HALINDE M174 KULLANILABILIR.

Oz —S— = 1270 < 1483 x9oxPot1326 1950 = 1.463 x go x Po +1326
nxts 1.536
goz 424/Po, Po= 11701 kg/m. OLDUGUNDAN  go= 362 m. BULUNUR.
SE=z 2500 s—> 1469 goxPo+ 1326 1750 = 1.469 gox Po + 1326
nxdxt 1%05x 1.4
L J
go = 288/Po , Po=1.1701 kg/m OLDUGUNDAN go =246 m. BULUNUR.

40x 40x5 PAYANDANIN DIREK ILE IRTIBATLANACAK UCUNA 4mm SAC
KAYNAK EDIiLiP DELINDiGi TAKDIRDE

. p
Qg iSO XQoXPo Y1325 000, 2450 = 1.469 x goxPo + 1326
1x0.7x1.4
90=765/Po , go= 653 m
NETICE : PAVANDA VE IRTIBAT CIVATASI
M 12 HALINDE ag=.........m BULUNUR (40x40x4)

M 14 HALINDE ag=s 246 m. BULUNUR (40 x 40x5)
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TRAVERS UST CUBUGUNUN HESABI

TRAVERS UST CUBUK CEKMEYE CALISACAKTIR. {S) CUBUK KUVVETi VYUKARIDA

iZAH EDILDiGi UZERE S= S1+S2 DIR. {C) NOKTASINDAKI S KUVVETi ({B) NOKTASINDA

DAHA EVVEL HESAP EDILEN S KUVVETINE ESIT ALINABILIR.

S= 1.469 gox Po+ 1326

S 1.469 gox Po+1326

CEKME GERiLMESi: 0 =1600= = = BULUNUR.

UST CUBUK 40x40 x & OLMASI HALINDE ¢ =1600= 1.469 goxPo+1326

3.08
4928 = 1.469 gox Po + 1326 , go=-2:L
[}
Po = 11701 kg/m OLDUGUNDAN go = 2096 m. BULUNUR.
UST GCUBUK 40 x40 x5 OLMASI HALINDE & = 1600 =289 9"3"7';"”3“
: .
6064 = 1.469 go xPo+1326 , go = 3:2
]
P0=11701 kg/m OLDUGUNDAN go = 2756 m. BULUNUR.
NETICE : VYUKARIDAKI GiBi M 12 HALINDE ag=.........m. BULUNUR.

M 14 HALINDE ag= 246 m. BULUNUR.

TRAVERS CAPRAZLARININ HESABI:

@ nNo.wu DUSEY CAPRAZ 6o DUSEY AGIRLIKLA HESAP EDIiLECEKTIR.

(CAPRAZ BOYU) d= 80 cm. boz= 50 cm. Goz= agx Po+ 105 kg BULUNMUSTU
CAPRAZ KUVVETi : D =Gox :o' =(agx Po+1085) x :?) =1.6 agx Po +168
CAPRAZ 40 x 40x4 OLMASI HALINDE A=-L9 __ .03 . w=1.96 i

0.78

Dxw . (1.6 agxPo+168) 1.96
F 3.08

46928 = 3.136 agx Po+ 3239

d=1600 =

ag= 1571/ Po
Po =1.1701 kg/m. OLDUGUNDAN ag =1342m. BULUNUR. ‘

ag =300m. HALINDE ©D=1.6 Poxgo+168 = 1.6x300x 1.1701 + 168 = 730 kg

M 12 HALINDE : dk= —B 130 . g46 (1270
1131 1131

de=—2 =130 _4520 (2500

0.4x1.2 0.48
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(N) SON DIREK HESABI

1) SON DIREGI YUKLEME KOSULLARI:

VARSAYIM -1 VARSAYIM-2 VARSAYIM-3
lew lao l&o lO»o lao lao lOO lO-o l°~°

Tmax. Tmax.| Tmax.

ILETKENIN Max.CER UCTAKI BiR ILETKENIN KOPMASI  HAT DOSRULTUSUNA DIk RUZGAR|
KUVVETI + BUZLU ASIRLIKLAR VE BUZLU AGIRLIKLAR VE +5°C DE RUZGAR GEKME

KUVVET + BUZSUZ ABIRLIKLAR
2) SON DIiREK HESAP DEGERLERI ag = 300 m.

iZOLATGR ciNsi : ZINCIR VE MESNET OLMAK UZERE VARIVANTLI
iZOLATGR BOY KADEMELERi: N-10, N-12 , N~14 ,N-16 , N- 18 , N-20
TEPE GENISLiGi : 0.50m.  KALINLASMA 0.06m/m.

TEMEL DERINLiGi 1 1.8 m. OIREGIN TEMELE GIiREN KISMI 1.7 m.

3 )ILETKENIN Max. CERRI  Z=3x686.84 = 2061 kg :

4) BUZLU AGIRLIKLAR:

— 3 {LETKEN, {ZOLATOR MONTOR VE TRAVERSIN BUZLU AEIRLIGH (Sayta 7den)=1270 kg

- 1.Ci EKE KADAR : 1270 kg + DIREK AGIRLIGI (250kg)..............cocooeo.....21520 kg

-2Ci »n " o + " (SO0KE)...cceeeeereereeeneewe = 1770 kg
L J

-3¢l « " ) + n (800 kg)..cccoevevucenneen.. 22070 kg

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR:

- 3 {LETKEN iZOLATOR MONTOR VE TRAVERSIN BUZLU AGIRLIGI (Sayta 7den) = 415 kg

- 1.Ci EKE KADAR : 45 kg + DIREK AGIRLIGI (250kg) ..............c...... = 665 kg
-2¢i n " ton +* " (500kg)--eceeveenenenneeens 915 kg
-3¢l » n ton + u (800kg) ..oocveeenenecnecees 1215 kg
6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLIGI :

~1.Ci EKTE  :bq =0.5+0.06 x6 = 0.86 m. boy = 0.86-2x0.0168 = 0.8262 m.

—-2Ci :b2 = 05+0.06x12=1.22 m. boz = 1.22~ 2x0.0183 = 1.183 m.

-3¢l » 1b3 =05+0.06x168=1.58 m. boz =1.58— 2x 0.0226 = 1.5348 m

7) EK _YERLERINDEKi MOMENT:

DIKME HESABI VARSAYIM T'E GORE VYAPILACAKTIR. DAHA BUYUK MOMENTLER VERDIGI
(CIN HESAP DUz TERTIBE VE MESNET IZOLATORE GORE YAPILACAKTIR.

1.ci EK VYERINDEKI MOMENT : M1=2061 x 6 = 12366 kgm.
2Ci " n 1 M5=2061 x12 =24732 kgm.

acl » " N M3=2061 x18 = 37098 kgm.
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8) EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETI: s-= 2Mbo +Gl.—° FORMULUNE GORE

1.Ci EK VERINDE: S= 2"03::52 + 15:“ = 7864 kg EK CIVATASI : 4M16 EK LAMBASI 60x8
x 0.

2.Ci EK VERINDE : s=—22732 , 1770 40895 kg EK CIVATASI: 4M16 EK LAMBASI 65x8

2x 1183 &
3.c0 EK YERINDE : S= 23::.::1.9 + 201.10 = 12604 kg EK CIVATASI: 4M16 EK LAMBASI 70 x10
9) DIKME _Max. FLAMBAJ BOYU (1) . as—f— , $:2X% (1600
1.Ci EKTE PROFIL: 60x60x6— Lmax =121 cm. 7\'=_1’._:;—= 67, w=138 6:%:1570(1500
2.¢l EKTE PROFIL: 65x 65x7- Lmax =109 cm., A= :'gz =56, W=126 , &:E%—@ﬂsn(moo
3.cll EKTE PROFiL: 80 x80x8- Lmax = 191cm. ).:-%%—ﬂSv w=1.54, d:’fs‘—;‘%%=1s7s(1soo
10) CAPRAZ HESABI (Varsayim 2 ye gére)
EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESi 4m.—01/2 =1.95m. [ SEKIL...... BAKINIZ)

= +
2Be 2 2x0.50 2

+

7 KUWETi 343 kg, Bae=0Som OmaxzZ2C , Z _687x195 687 _ 444, i

— TRAVERS ALTINDAKI 2 NO.LU CAPRAZIN HESABI :

d=72cm. Baz86 cm. 0= Gmax X—2 =1saax%=1531 kg D =1531x—2— = 2004 kg

Ba 55
CAPRAZ 40 x40x & “T‘{;nga' wz173 4= ‘”F“°=1'733f02°°“ = 1126 {1600
- 1.Ci EKTEKi 10 NO.LU CAPRAZIN HESABI :
d=ilcm Ba= Becm. Bz 1684 x—2g-= 979kg D= B"a x 8= 979 1:: = 1161 kg
CAPRAZ 40X 40X & A= :;02 =131 w=290 ==X D 2% ;‘.02“ =1093 (1600

-2Ci EKTEKI 22 NOLU CAPRAZIN HESABI:

23 =690, p=—30_,690= 736 kg

d=13C cm. , Ba=122- cm. © =1684 x
122

CAPRAZ 40 x40 X4 . 7\:%:161, w = 4.79 d:i'-""a+e”5—=11zs(1soo

-3.C0 EKTEKI 29 NO.LU CAPRAZIN HESABI :

d=172cm. Ba=158 cm ©-=z1684 X 1’;: = 532 kg D= :;: x532 = 578 j"
172 2 =811 %57 1535 {1600

CAPRAZ 40x40x4 MNMNz———=220 w=0817,
0.7¢ 3.08

VARSAYIM:2 TRAVERS HESABI (D) DIREKTE BU VARSAYIMA GORE YAPILMISTIR. {
VARSAYIM:3 HAT DOGRULTUSUNA DiK RUZGAR KUVVETi VE +5°DE RUZGARL!
CEKME KUVVETI + BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP

HATTA PARALEL OLARAK DIREGE RUZGAR KUVVETI s

DIKMELER :3m.x2.8x70 x0.06 = 36kg Pwdz=370kg
3m. x2.8x55x0.06 = 28 kg
6m x2.8x55% 0065 = 60 kg
6m. x 2.8 x55 x 007 = 65 kg

CAPRAZLAR: 5m.x 2.8x70x0.04= 38 kg meﬂmvm“
23 x 2.8 x55 x 0.04 =142 kg

370 kg
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DIREGE RUZGAR KUVVETINI TEPEYE INDIRGEYEREK Pwd=370/2 =185kg BULUNUR.
+5° DEKi %100 RUZGAR KUVVETi SAYFA 3 DEN P4s044300riz. = 356 kg BULUNMUSTU
Pwd+P+5°4°/100 rilz = 165 +3x356 = 1253 kg BULUNUR.
BU KUWET iSE °0iREGE HESAP ETTIGiMiZ 2061 kg ALTINDA OLDUGUNDAN DIREK BU VARSAYIMA
60RE MUKAVIMDIR.

SON DIREGIN KOSEDE DURDURUICU OLARAK KULLANILMASI HESABI:

M 328+1268
2% 0.9554 %
M=20348=8.26., G-=2481, O /P=2481/2061 =120, o<=130°

M___, 400 +1268
2x 1.0754 4

M=22865= 10.28 , G8.22241 , B./P = 2241/ 2061=1.087 , oc= 146°
N-16: L=191, S=12779 , bo=1.3060 sz=12779=21t1_3M060 + 5°°Z"°°
M=32178 = 14.26, 822266 , B/P = 2266/ 2061=1.089 , ot=150°

M___, 500 +1268
2 x 1.4268 4
'M=35086216.20, 622165, G/P=2165/2061=1.050 o =150°
M___, 80041268

N-10: L=109, S=11048, bo=09554, Sq =11048=

N-12 : L=108, S=11048, bD0=10754 , S3 =11048=

N-18: L=191 S=12779 , bo=1.4268, 12779 =

N-20: L=191 , $=12779 bo=1.552 12779 =
! 2 x1.552 4
M=37983= 18.26 0=2087, G /P=2087/2061=1.012 o<=154°
- M 226 + 1268
. L= ’ s 0. 0 H4
1. BOLUM:L =121, S=8012 bo=0.8262 | 8012 7700262 %
M=12621 = 66 , 0=2103, 6/P=2103/2061=1.02 ocz 1640
M 500 + 1268
-1&4: L= 0 =1.1954 11048 = +
N-14: L=109, S=11048 bo 7 % 19954 .

M=25356 = 12.206., 8=2078, © /P=2078/2061= 1.008 o< = 154°
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(Z) ZAVIVE DIREGI_HESABI :

1—) ZAVIiYE DIREG|i HESAP KOSULU :
90° YE KADAR KULLANILABILECEK : BiR 2zAVivE DiREGI PROJELENDIRI-

LECEKTIR. DAHA BUYUK AGILARDA 3x1/0 iLETKENIN (N) DIREGI KULLANILACAKTIR.

VARSAYIM 1'E GORE 90° HALINDE SAYFA.. DAN.

o = 3Tmax(0.75 'sin 90/2 + 1/25Cos 90/2)
= 3Tmax({0.75 x 0.707 + 1.25 x 0.707)
= 2061x 2 x0.707 = 2915 kg BULUNUR.

VARSAYIM 2 YE GORE 90° HALINDE Max. CERKUVVETININ BiLESKE KUVVETi :
8 = 3Tmax.x(2 Cos 90[2 = 2061x 1.414 = 2915 kg

MER iKI VARSAYIMDADA 90° DE TEPE KUVVETI 2915 kg BULUNDU.

2-) ZAVIYE DIREGI HESAP DEGERLERI:

iZOLATGR CiNsi . ZiNCIR VE MESNET OLMAK UZERE IKi 'VARIYANTL
DIREK BOY KADEMELERi : 2Z—10, 2-12, Z-14, Z-16, Z-18. Z-20

TEPE GENiSLI&i : 0.50m. KALINLASMA : 0.07 m/m.

TEMEL DERINLIGI . 1.9m. OIREGIN TEMELE GIREN KISMI 1.80m.

3-) ILETKENIN Max. CER KUVVETi: 7=2915kg ;

4-) BUZLU AGIRLIKLAR: | |

3 ILETKEN . {ZOLATOR. MONTOR VE TRAVERSIN BUZLU ABIRLIG! (Sayfa 7den)=1270 ko

1.ci EKE KADAR : 1270 kg + DIREK AGIRLIGI (300 kg)...........f...=1s7o kg
2Ci EKE KADAR : 1270 kg + DIREK AGIRUGI (610 kg)............... = 1880 kg
3.cl EKE KADAR : 1270 kg + DIREK AGIRLIGI (1040kg)......cccoeeene = 2310 kg

5-) BUZSUZ AGIRLIKLAR:

3 iLETKEN, IZOLATOR, MONTOR VE TRAVERS BUZSUZ AGIRLIGI = 415 kg

1. C{ EKE KADAR 415 kg + DIREK AGIRLIGI (300 kg) = 715 kg

2.Ci EKE KADAR : 415 kg +DIREK AGIRLIG!I (610 kg) = 1025 ko

2.c0 EKE KADAR : 415 kg + DIREK AGIRLIGI  (1040kg) = 1455 kg

6-) DIREGIN EK YERINDE DIiREK _GENISLIGI:

1.Ci EKTE : bg =0.50+0.07x6 =0.92m. boq = 0.92 — 2x 0.0185 =0.883 m. J
2.cl EKTE : by =0.50 +0.07x12= 134 m. bop = 1.34 — 2 x 0.0226 =1.2948 m. 4
3.c0 EKTE : b3 =050+ 0.07x18 =176 m. bog = 176 ~ 2x 00234 =1.7132 m.

7-) EK YERLERINDE MOMENT : D0iKME HESABI DAHA BUYUK MOMENTLER

VERDIGi iCIN DUz TERTIBE VE iZOLATORLERE GORE VYAPILACAKTIR. J
1.¢l EK YERINDE MOMENT : Mq= 2915x 6= 17490 kgm. i
2.¢i EK YERINDE MOMENT : M3z = 2915x12 = 34980 kgm. 1
3. EK YERINDE MOMENT : Mg3= 2915 x18 = 52470 kgm. |

8-) EK VERLERINDEKi GUBUK KUVVETI : s=—i—+-22— ForMiL iLE]
i INDE : §q = —17490 1570 _ _ X
1.Ci EK YERINDE: $1 =5 mepm=+ — 10297 kg — EK CIVATASI : 4 M16 EK LAM. 65x10
2.Ci EK YERINDE: Sp = 2::9289[23 + 1020 = 13978 kg u n <6 M16  » 80x 10
52470 2310

3.cl EK YERINDE: S3 = I TEM

156891 kg n :6M20 " 80x 10
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1-TASIVICILARDA 80 mm.

2. DURDURUCULARDA 100mm.
3. NIHAYETLERDE 100 mm.

k- ZAVILERDE 100mm.. - NOT: EK YERINE GELEN GAPRAZLAR DIKME
' ' iRTIBAT CIVATALARINDAN BiR TANESIYLE
iRTIBALANACAKTIR.

KOSEBENTI IRTIBATI OLGEK: 1/5
e

L0x 40 x & %

KAYNAK KALINLIGI 3mm.
KANAK BOYU SEKILDE GOSTE _
RILDIBi UZUNLUKTA OLACAKTIR.
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: . ; 8|
DIREK AGIRLIK ANALIZLERI 3x1/0 m
T- 10 T-12 T— 1% T-16 T-18 T-20
kg/m
m ka m ko m kg | m kg | m kg m ko
DIKMELER 50x50xS5 }3.77 | 40 | 181 | 48 [181 |56 [2zn | 48 [181 [ 48 [161 | 28 | 181
60 x60x6 |[5.42 ' '
65 x65x7 6.83
70»70x7 | 7.38
S0x50x7 |[5.15 16 | 83 |-24 [12¢ | 32 |65
CAPRAZLAR 40 x40x4 |2.42 | 41 |100 st [131 |65 [157 | 76 {184 | @9 [216 [102 | 247
L0 x40x5 [2.97
50 x 50xS 3.77
KORKULUK 40 x40x4 |2.42 [12 | 3 .3 |3 |14 ]| & |15 5 1.6 | 8 1.6 | 6
@1 0.617 | 4,8 | 3 3 3 1 3 3 3 3
EK 50x50x5 |3.77|08| 3 |08 | 3 [1.6 |6 |16 | 6 |16 | 6 |26 |70
60 x 60x6 | S, 42 '
60x6 | 2,84
70x8 | 462
ex8 | 5.05
80x10 6.32
TOPLAM 260~ 321 381 462 536 612
KAYNAK —%% 3 8 10 12 14 16 19
GENEL TOPLAM 268 33 393 476 552 631
D-10 D-12 D-1 | D-1% | D-18 D= 20
kg/m | m | ko m kg | m kg | m kg | m |ke m | kg
DIKMELER 50x50x5 | 3,77 .
60x60x6 |5.42] 24 [130 [ 24 [130 [ 24 }130 | 24 [130 |24 [130 | 24 | 130 :
65x65=x7 168316 [109 | 26 |164 |32 [219 ] 24 |16 |24 |66 | 26 | 16
70x70x 7 | 7.38 ' 11 |ne |z 177 | 32 {236
GAPRAZLAR . 40 x 40x4 | 242 |46 | 111 [ 59 143 | 73 [ 177 | 87 ‘| 211 [103 | 250 | 120 | 291
L0 x40%x5 | 2,97 i ‘ . ' '
S0 xS50x5 | 3.77 .
KORKULUK 40x40x4 [2.62]2.2 2.5 | 29 |7 |33 3.6 3.9 | 10
' Z10 0.617 | 4.3 3 | 3
EK- 50x5 | 1,96
S0x 6 2,37
65x65x7 | 6.m]oe| 6 |os8| 6 | os 0.8 | 6 [0.8 0.8 | 6
70%x70»7 | 738 | 1 8 1 2 15
gox8 | 5,05 ’
‘ 80x10 | 6.32
TOPLAM 365 452 550 678 T4t 8ss
KAYNAK — % 3 1 13 16 19 22 25
GENEL TOPLAM 376 i.ss 566 667 764 880




DIREK AGIRLIK ANALIZLER

N-10 N -12 N-14 N-16 | N-18 N - 25

I kg/m| m | ko m kg m kg m kg m kg m kg

DIKMELER 50%50x5 |3.77

60 »60x6 5.42 | 24 130 | 24 |130 24 130 | 24 130 24 130 24 130

65 x65x7 |6.63 | 16 | 110 26 |166 | 32 |219 | 24 |64 2L 164 | 24 164

70 x70x7 7.38 16 (L 2, 1177 32 235

CAPRAZLAR 40 x40xé4 [2,42 ] 55 |133 70 |170 85 |206 98 | 237 12 271 | 126 305

40x40x5 |2 97

50x50x5 |3.77

KORKULUK 40x40x&4 |2.42| 25 | 6 3 8 |3as| o t 110 | «6 | m 12
@10 0617 4,8 | 3 3 3 3 3

EK 50x5 |1.96

50x6 |2,37
65x65x7 |6.83| 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7
70x70x7 |7, 38 ] 8 1 8 1 8 |2.2 {16

gox8 |s 05

80x10 6.32
TOPLAM ~ 389 482 582 637 771 873
KAYNAK —%/3 7 1% v 19 23 26

' GENEL TOPLAM 400 496 600 656 791, goa
-Z =10 Z—-12 Z-1 Z—-16_ |- Z2-18 Z—'20
kg/m :

DIKMELER

60 x60x6 |5, 42

65 x65x7 }6.83 | 24 | 164 24 {-164 | 24 | 6L 24 164 246 | 164 2 164

80x80x 8 f9.66 | 16 |155 2, | 232 | 32 |310 24 | 232 | 24 232 24 232

80 x80x10 | 7.9 . 1% |19 24 286 32 381

GAPRAZLAR 40x48xs4 |2.42 | 55 [133 |66 [160 | 79 [191 | 93 [225 |108 |262 [123 | 298
LOx40xS |297 -

50 xS50x5 377

KORKULUK 40x40x4 242 | 3 [ 8 |36 |9 |39 110 Jas |1 |48 |12 |54 |13

?10 0617 |48 | 9 3 3 3 3 3 3
EK 65x65x7 |6.89 | 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7
80x80x8 [9.66| 1.6 | 16 16 16 16 | 16 .6 | 18 16 | 16 6 | 16
80x80x10 |11.9 . 5 | 19 1.6 | 19 1,6 | 19 32 | 38
70%8 4,42
80x8 5,05
gox10 ]6.22
TOPLAM 486 591 720 868 1000 | 152

KAYNAK — %3 v 15 18 22 26 30 35

GENEL TOPLAM . ' 498 609 742 874 1027 1187




%

3x1/0 ILETKENLI
TRAVERS AGIRLIK ANALIiZi

n T-250 T-300 |- T-350| T-400 D-250 D-300
ka/m [ - — —
] m kg m kg m kg m ko m ke m ko
40xb0x L 24213 (315 |17 | @ |21 [ s1 |26 |63 [14 [3e |37 | a2
50%x50x 5 3.77 ' ] '
‘ 60x60x6  [5.42]0.65 | 3,5 130 | 7
LAMA 80x5 [316 (06 | 2 2 2 2 |12 [ 4
40x LOxS 2,97 ‘
40 x5 1,58 |05 | 0,8 ‘
 TOPLAM 318 46 1 58 68 45 53
CIVATA KAYNAK %5 2 2 |- 3 3 2 3 M
GENEL TOPLAM » s | ] e | EN 71 47 56
< v . —_—
, D—350 D- 400 T-200 'D—ZOOA
1 ka/m i " ) e
: | m ko m kg m ko m ko m- | kg m ko
L0x40 x4 24222 | sa | 9 |22 [ 1 |22 [ 12 | 29 ) ‘
50x50 x § 3.7 ‘
60x60x6  |S42|13 [ 7 | 7 |oes|3s [13 | 7
LAMA ~ 80x5 3.6 | 1.2 | 4 4 |06 |2 |12
' 50 x 5 1, 96 _ 1 os '
40 x 40 x5 2,97 17 | so ]
40x 5 1,58 | 7 05 | 0.8
TOPLAM " | e les | 33 .| a0 .
CIVATA KAYNAK % 5 3 4 2 2
GENEL TOPLAM ler | |es 35 | a2
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